

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

# 用同学身份证办卡恶意透支

## 一女子因涉嫌妨害信用卡管理被刑事拘留

本报济宁4月27日热线消息 (记者 黄广华 通讯员 权尊彦 王海霞) 冒用同学的身份信息办理信用卡并恶意透支9700元,嘉祥的何某因涉嫌妨害信用卡管理被刑事拘留。

办案民警告诉记者,4月8日上午,嘉祥县公安局经侦队接到嘉祥县疃里镇某村吴女士报案,

称前段时间她收到广东发展银行的一封“催款函”,催款金额高达9700元。据吴女士介绍,她从来没有在广东发展银行办过信用卡,也没有在其他银行透支过这么多钱。

接案后,办案民警立即开展调查工作,查询银行信息显示,吴女士2008年12月份在广

发银行办理过信用卡,且银行登记信息与吴女士的身份证件信息相同。办案民警分析,可能是吴女士的身份证被他人冒用。民警询问吴女士,她的身份证是否被盗、丢失或转借过他人。吴女士突然想到,在2008年上学期期间,她的同学何某为便于储存生活费曾经借用她的身份

证办理过储蓄卡。

根据吴女士提供的线索,办案民警立即找到何某,并从其包内发现一张广发银行的信用卡。经核对,该卡与“催款函”提供的卡号信息完全相同。在证据面前,何某如实供述了冒用他人身份证件办理信用卡恶意透支的犯罪事实。2008年何某

借用吴女士身份证件办储蓄卡的同时办理了一张广发银行的透支卡,并先后通过透支卡消费了9700元,由于生活紧迫一直未还款,心存侥幸认为银行找不到她。

目前,何某因在怀孕期间被取保候审,透支的9700元已被追缴。

○追踪报道

## “额外收费”并未收取

收费项目和经营模式正在协商中

本报济宁4月27日热线消息(记者 陈鸿儒 实习生 张梦西) 本报《今日运河》4月26日《的哥更新车辆需额外交费?》一文刊发后,引起鱼台县迅捷出租车公司的高度重视。公司负责人表示,目前,这项费用并未正式收取,关于收费项目和经营模式,出租车公司正在与各车主协商。

“现在我们公司正在与各位车主协商,还没有得出结论。”迅捷出租车公司的负责人介绍,在车主们提出更新车辆后,出租车公司就召集了各位车主,对更新车辆的型号、配置、附属设备以及更新后车主高价转让出租车是否合法,更新后出租车的经营模式等问题展开了讨论。讨论中,双方在更新车辆的预计成本以及经营模式方面产生了意见分歧,最终的处理方式还未决定。出租车公司希望各位车主提出合理建议,商讨出解决办法后再上报交通主管部门审批。



## 拆迁废墟突起大火

26日晚,金乡县一拆迁废墟内突发大火,由于火场位置临近民宅和一所中学,产生的有毒烟气飘向了居民楼和中学校园,情况十分危急。金乡消防接警后迅速出动,及时将火势阻截并扑灭,排除险情。火灾疑为拾荒者引起,具体火灾原因正在进一步调查之中。、

本报记者 陈鸿儒  
本报实习生 张梦西 摄影报道